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أتدرب وأحل المسائل
جمع الأعداد الكسرية وطرحها

أجد ناتج كلّ ممّا يأتي في أبسط صورة:

(1) 116 + 238

116 + 238 = 31324

(2) 2114 - 34

2114 - 34 = 1928

(3) 3212 - 151617

3212 - 151617 = 161934

(4) 918 + 310

918 + 310 = 91740

  (5) 329 - 2112

329 - 2112 = 1536

(6) 20 - 813

20 - 813 = 1123
 

(7) مختبرات: في مختبر المدرسة سلكٌ حراريٌ طوله m 314 ، استعمل طلبة الصف
السادس m 156 منه في إحدى التجارب. كم متراً بقي من السلك؟

1512
 

(8) طحين: استعمل خباز kg 1089 من الطحين الأبيض، و kg 2056 من الطحين
الأسمر لصنع مخبوزاته. ما كميةّ الطحين التي استعملها الخباّز؟
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312 cm 537 ، وعرضه cm (9) هندسة: أجد محيط مُستطيل طوله

1767
 

(10) عسل: جمع أحمد كميةّ من العسل من الخلية B تزيد على الكميةّ التي جمعها من
الخلية A بمقدار 334 ، معتمداً على الجدول المجاور، أجد كميةّ العسل التي جمعها

. B أحمد من الخلية

2738


